
  FAU PÅ SAGENE SKOLE 

 

FORELDRENES ARBEIDSUTVALG 

 
Til: Alle FAU-representanter og klassekontakter  

Referat fra FAU-møte mandag 3. mars 2025, kl. 18.30 - 20.30  
Sted: Anna Sethne – 2. etg. i Ungdomsskolebygget 
Til stede:  
1A: Anne Marthe Carlsen 
2A: Signvor Andersen  
2B: Caroline H. Fantoft 
3A: Cathrine S. Premdas 
3B: Sunniva Brandtzæg 
4A: Harald Olav Bjørndalsbakke  
5A: Christoph von Mach  
5B: Lars Håkon Søraas 
6A: Rannveig Landrø  
7A: Cristian Nilsen 
8A: Tone Lioddden 
10A: Line Wesley-Holand 
10B: Dag Holen 
Styreleder: Janneke Solem 
 
 

AGENDA FOR MØTET:  
1. Godkjenning av innkalling - godkjent 

 
2. Godkjenning av referat – godkjent  
 
3. Rektor orienterer  

 
Elevundersøkelser 2024.  
Rektor orienterte om gjennomføringen og resultatene fra undersøkelsene samt skolens 
oppfølging av disse. Skolen prioriterer tid på oppfølgingen av undersøkelsene. Dette er 
en temperaturmåler og et øyeblikksbilde fra skolehverdagen. Følges opp i 
skolemiljøutvalget, på teamene, i elevrådene og på foreldremøtene. 
 
1-4 trinn: 93% deltakelse. Generelt har elevene en positiv opplevelse av de fleste 
områdene (lek og vennskap, læringsaktiviteter, læring og motivasjon, støtte fra voksne). 
Område medvirkning inneholder delte opplevelser.   
 
5-10 trinn: Resultatene ligger åpent på Udir.no. Skolen er opptatt av å se på om det har 
vært utvikling fra forrige år for det enkelte trinn, heller enn å sammenlikne mellom trinn. 
Tendenser skolen har sett er:  
- Flere elever trives på skolen sammenliknet med i fjor. 
- Elevene opplever større grad av mestring og motivasjon.  



- Elevene opplever generelt god støtte fra skolen og hjemmefra.  
- Mobbetallene har gått noe ned, og det er mindre digital mobbing. Men mobbetallene 

er fortsatt høye noe som krever videre undersøkelser og oppfølging.  
- Elevenes opplevelse av å kunne medvirkning er uendret.  
- Skolen skulle ønske at motivasjon kunne vært høyere.  
 
Strategisk plan 2025 
Det har tidligere vært orientert fra Udanningsetaten at det skal komme et nytt system 
for å lage strategisk plan, og at denne skal følge skoleåret og ikke kalenderåret. Det er nå 
kommet beskjed om at det nye systemet ikke vil komme på plass før sommeren. Det er 
også usikkert hva slags mål som Utdanningsetaten vil sette som skolene skal lage 
strategisk plan for, men de vil ta utgangspunkt i seks samfunnsfloker. Rektor er 
avventende, men vil lage en strategisk plan frem mot sommeren basert på de behovene 
skolen ser.   
 
 
Budsjett og økonomi  
Det har blitt lagt et stramt men forsvarlig budsjett. Det er gjort kutt i utgifter til lønn, 
men skolen legger opp til å gjøre kuttene slik at det skal gå minst mulig ut over elevene, 
og jobber med å finne gode løsninger frem til sommeren. Skolen har hatt 4,8 
lærerstillinger fler enn lærernormen, og må nå kutte disse slik at budsjettet kommer i 
balanse. Det er varslet større kutt i 2026. Et viktig tiltak er bevissthet omkring 
vikarsetting ved korttidssykefravær, som løses i større grad ved omorganisering av 
ressurser internt. Skolen har en tram oppfølging av budsjettet og ser at de klarer å holde 
budsjettet.   
 
Det ble stilt spørsmål om hvor tungt hensynet til kontinuitet av lærerne veier ved de 
nedskjæringer som må gjøres. Rektor svarte at skolen er opptatt av kontinuitet, men at 
det kan bli endringer for noen klasser.   
 
Det ble stilt spørsmål om hvordan endringene vil bli kommunisert ut. Rektor svarte at det 
først vil bli gjennomført medarbeidersamtaler. I Oslo kommune er  1. mai satt som frist 
til å søke permisjoner, oppsigelser osv. Deretter vil skolen legge lærerkabalen for neste 
år og kommunisere denne ut til foresatte før sommeren.   

 
 
Nærværskolen  
Skolen skal delta i et pilotprosjekt som heter nærværskolen. Prosjektet har utviklet et 
helhetlig system som gjør skolen i stand til å forebygge, avdekke og håndtere 
bekymringsfullt skolefravær. Målet er økt kompetanse om nærvær og fravær, mer 
systematisk og målrettet forebyggende arbeid, mer presis fraværsføring og 
fraværsoversikt, tidligere innsats ved bekymring. For å lykkes er skolen avhengig av et 
godt og åpent samarbeid med elever og foresatte. Skolen ønsker å ha en lav terskel for å 
ta kontakt med foreldrene. Bekymringsfylt fravær er på Sagene definert på 10%, og det 
inkluderer også permisjoner. Et skoleår har 190 skoledager. Skolen vil ta kontakt med 
foreldre for å be om samtale dersom det er bekymringsfullt fravær, dette er fordi de vil 
at barna skal være til stede på skolen.  



Det ble stilt spørsmål om skolen opplever stort fravær? Rektor svarte at de ikke har helt 
god statistikk, men at dette vil bli utbedret som en del av pilotprosjektet.   
 
Det ble stilt spørsmål om bakgrunnen for deltakelsen. Rektor svarte at skolen har 
plassert dette under satsningen for trygt og godt skolemiljø. De har fått tilbud om å delta 
i dette som pilot, som de har takket ja til. Andre skoler har hatt gode erfaringer, og fått 
ned fraværet.  
 
Sommerskolen 2025 
Informasjon om tilbudet til sommerskolen 2025 er lagt ut nå. Påmelding gjøres 17-25 
mars. 
 
Skolebehovsplan  
Skolebehovsplanen er UDEs plan for planlagte prosjekter, bygging av nye skoler, 
omstruktureringer eller nedleggelse av skoler. Planen skal sendes på høring i uke 11. 
Høringsfrist er 14. mai. Det er viktig med engasjement og høringsuttalelser i slike saker 
slik at alle blir hørt, og rektor oppfordrer til dette.  
 
Det ble stilt spørsmål om det er kommet signaler om nedleggelse eller omstrukturering 
til ren barneskole? Rektor håper at Sagene skole består. Han forstår at det må tas 
beslutninger som er begrunnet i kommunens økonomi, men vil også ha noen spørsmål 
dersom det skal komme forslag om dette.   
 
Det ble stilt spørsmål om det er overkapasitet på barnetrinnet i bydelen? Rektor svarte at 
det ikke er kommet helt nøyaktige tall på dette, men ut fra det han har oversikt over, tror 
han ikke det.   
 
Det ble stilt spørsmål om tidsplan for eventuelle endringer. Rektor svarte at det neppe vil 
skje endringer allerede fra skolestart 2025, av hensyn til forberedelser som må gjøres.  
 
Styret informerte om at vi vil sende høringen ut til FAU-representantene så snart den 
foreligger. Vi har tidligere oppfordret personer som ønsker å bidra i en gruppe til å 
gjennomgå og besvare høringen, om å melde seg til styret. Denne oppfordringen gjelder 
fremdeles, og interesserte kan melde seg til styreleder Janneke Solem 
janneke.solem@hotmail.no.    
 
  

 
4. Informasjon fra Vesle-Sagenes Venner  

Styreleder for Vesle-Sagenes venner, Jenny Korsberg Skagestad, informerte om leirskolen 
Vesle-Sagene og viste flotte bilder fra livet på leirskolen, samt dugnader, og utbedringer 
som var gjort takket være dugnader fra FAU og foreldre.  
   
Det er plass til mange flere klasseturer, AKS og vintertur. Derfor ønsker Vesle-Sagenes 
venner å få innføre en ordning med «kjent-personer» som kan låne leirskolen til klassen 
sin. Disse kan bli kjent med stedets rutiner og gjennomgang av anlegget. Opplæring vil 

mailto:janneke.solem@hotmail.no


skje på dugnaden. Interesserte kan melder seg til Jenny eller til e-posten Vesle-
sagene@gmail.com.  
 
Det er også behov for nye styremedlemmer, og interesserte kan melde seg til Jenny eller 
til e-posten Vesle-sagene@gmail.com. Dette er en viktig innsats for barna på skolen.  
 
Valg vil skje på årsmøte som vil bli holdt i Anna Sethne-salen 7. april.  
 
Det vil bli sendt ut informasjon og invitasjon på skolemelding.  
 

5. Informasjon fra styret (orientering) 
1. Styret informerte om at ingen har meldt seg til grupper for politisk arbeid for 

å følge opp skolens økonomiske rammer eller for å bidra inn i arbeidet med å 
besvare høringen av skolebehovsplanen. Interesserte bes melde seg til styret 
ved Janneke.  

 
6. Eventuelt 

 
1. Innkjøp av bord og benker (beslutningssak). FAU vedtok enstemmig å bevilge 

penger til å kjøpe inn fem bord og benker som kan brukes til arrangementer, 
størrelsesorden ca 3000,- per sett. Trinngruppen for fjerde og femte trinn 
følger opp innkjøpet, og avtaler med skolen hvor benkene kan oppbevares.   

 
7. Arbeid i trinngrupper 

 
Første og andre trinn 
Vi har trafikk-sikkerhetskampanjen som er vårt fokus nå.  
Den vil pågår fra uke 17 til og med uke 21.  
Informasjon og "påmeldingsskjema" vil bli sendt ut uken før påske.  
 
Tredje og sjette trinn  
 
Fjerde og femte trinn  
17. mai-forberedelsene er godt i gang, og man har begynt å fylle opp vaktlistene med 
foreldre fra trinnene. 
 
Syvende trinn  
Hadde en kort oppsummering fra foreldrecafeen.  
 
Ungdomstrinnet  
På trinngruppa for ungdomstrinnet i dag snakket vi om erfaringer fra skoleballet. 
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Med vennlig hilsen,  
Styret i FAU Skoleåret 2024-2025: 

 
Leder: Janneke Solem 
Nestleder: Anne-Martha Øygarden (9A) 
Sekretær: Sigrid Køhn Dobbe (1C) 
Styremedlem: Håvard Mokleiv Nygård (4B) 
Styremedlem: Signvor Andersen (2A) 
 

 


